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Манастир Нов мъже за Британските острови и 
Ирландия

Негово Високопреосвещенство Митрополит Силуан на Британските острови и 
Ирландия е установила cenobitic братство нов мъжки рамките на 
Антиохийската патриаршия. Братството на Glorious апостоли Петър и Павел е 
бил благословен да обитават манастира Св Антоний и Свети Кътбърт.



Преди да стане наш епископ, Sayedna е назначен от патриарх Йоан X като 
Abbot на Патриаршеския манастир Свети Георги Ал Humaira, разположен в 
“Долината на християните” в Сирия. Едно от първите му основни задачи в 
епархията на Британските острови и Ирландия е била да се създаде нов 
манастир за епархията. Това е вярата Sayedna, че една епархия не могат да 
растат и да се развиват, без да манастир. Parish живот и монашеския живот 
са двете основни изрази на християнството в православната църква, и 
двамата трябва да се съдържа в епархия.

Манастирът Св Антоний и Свети Кътбърт има своите корени в гръцката 
архиепископия. Патриаршийте на Гърция и Антиохия споделят дълга история 
на взаимна любов и подкрепа, и ние с нетърпение очакваме да посрещнем 
всички православни християни в манастира, независимо етническа техния 
произход. Братството на Glorious апостоли Петър и Павел е името, дадено на 
общността от монаси, които живеят в манастира. Всеки православен 
християнин мъж, на възраст над 18 години, може да се организира, за да 
остане с нас.

За разлика от Западна монашеството, манастири в православната църква 
следват една единствена основна форма, въз основа на учението на Св 
Василий Велики и разкриването на cenobitic монашески живот на св Пахомий 
Велики от един ангел. На практика, всички манастири са малко по-различни, 
както по начина, по който да разпореди тяхното поклонение и как те живеят 
заедно. Братството на Glorious апостоли Петър и Павел основава живота си 
на това живее в Bkeftine манастир в Северна Ливан. Това е малък 
светогорския манастир стил с няколко монаси, строга молитвен живот и 
домашен чувство на семейство сред братството.

За нас, манастир трябва да представлява най-добрият на християнския 
живот: любов към Бога, любовта на семейството / братство, любов към 
приятел и непознат, гостоприемство на всички, радост, наслада, и преди 
всичко, живот в изобилие чрез нашия Господ и Бог и Спасител Исус Христос.


